
3231

リ
フ
タ
ー

■ リフターシリーズ  インフォメーション

■チェーンストッパー
クサリを短く調節できます。
　　　　 価格300円／個

内部図

この部分を短く

A

A

A

■クサリ内蔵式について
・クサリ内蔵式には2mのクサリ（LA-5は1.5m）が内蔵されております。ポール間のピッチ芯芯2m（LA-5は1.5m）にて
施工してください。
・施工ピッチが長い場合、全長最大3mまで（LA-5は2mまで）延長することが可能です。

施工ピッチ2m（LA-5は1.5m）以上の場合、
ご注文の際にご指示ください。

施工ピッチ

LA-5
LA-8
LA-12
LA-17

2.0m以内

3.0m以内

クサリ内蔵式ポールの取付例 クサリの張り方

※標準ピッチ以下
でも対応可能で
す。

1 2

3 4

クサリを短くする位置　 を
決める。

A

　 の位置にチェーンストッ
パーを取付けます。
A チェーンストッパーの向きに注意しながら、クサリ

を本体へ収納します。再びクサリを引出し、チェ
ーンストッパーが機能するか確認してください。

クサリの延長（特注）に関して

内蔵クサリを短くする場合

最長で3mまで内蔵可能です。
（標準2m＋延長分1m）

標準2m内蔵（商品の芯芯ピッチ）

LA-5は標準1.5ｍ内蔵
最長で2ｍまで内蔵可能です。
（標準1.5ｍ＋延長分0.5m）

延長分 LA-5、LA-8、LAH-8
0.5mまで　価格650円UP／本
それ以上～1mまで　価格1,300円UP／本

LA-12、LA-17
0.5mまで　価格1,000円UP／本
それ以上～1mまで　価格2,000円UP／本

クサリ内蔵型のコーナー設置例（平面図）

交換用本体 LA-5・LA-8・LAH-8・LRB-8・LV-162シリーズ

化粧カバー（ステンレス）

ポール本体

内側ブッシュ上蓋
（黒）または（白）

内側ブッシュ本体（黒）

埋込スリーブ
地中埋設部材 地中埋設部材

LA-5 M5×50
LA-8 M6×50
LAH-8 M6×20
LRB-8 M6×50
LV-162 M6×50

全長
LA-5
LA-8・LRB-8
LAH-8
LV-162

790㎜
825㎜
975㎜
825㎜

全長
LA-12
LV-260・LV-262

LA-17

888㎜

887.5㎜
822㎜

SUS◯皿ビス

埋込
スリーブ

①ビスを外します。 ②本体を抜き取ります。

③黒いブッシュを除きます。 ④埋込スリーブに新しい本体
　を差込み、収納します。

⑤付属のビスを締めます。

化粧カバー（ステンレス）

ストッパーブッシュ

ポール本体

地際フランジ
LA-12（黒）または（白）
LV-260（黒）または（白）
LV-262（白）
LA-17（アルミ）

埋込スリーブ

LA-12
LV-260
LV-262
LA-17

M8×90
M8×90
M8×90
M8×25

SUS◯皿ビス

本体の交換方法
■破損した本体の取替えは大型のドライバーを使い、下の手順で行ってください。

○ドライバー
　LA-5　
　LA-8
　LAH-8
　LRB-8
　LV-162
　を使用してください。

LA-5　LA-8　LAH-8　LRB-8　LV-162タイプ LA-12　LV-260　LV-262　LA-17タイプ（軽操作は除く）

■ポール本体の交換について（上下式）
車の接触などによりポールが曲がってもビスを外すだけで
新しいポールと交換できます。

※下記は交換用本
体に付属してお
りません。

ワンタッチロックキー

価格500円

価格900円

南京錠25㎜

ワンタッチロックキー

価格500円

価格1,200円

南京錠40㎜

・埋込スリーブの材質が黒い
　樹脂の場合は長いビスを使
　用してください。

・埋込スリーブの材質が金属
　メッキの場合は短いビスを
　使用してください。

○ドライバー
　LA-12
　LV-260
　LV-262
　LA-17
　を使用してください。

・埋込スリーブの材質が黒い樹脂の場合は長いビスを
　使用してください。（LA-12・LV-260・LV-262タイプ）

・埋込スリーブの材質が金属メッキの場合は短いビスを
　使用してください。（LA-12・17タイプ）

交換用本体 LA-12・LV-260・LV-262・LA-17シリーズ

埋込
スリーブ

①ビスを外します。 ②本体を抜き取ります。

④付属のビスを締めます。③埋込スリーブに新しい本体
　を差込み、収納します。

黒い
ブッシュ

埋込
スリーブ

※下記は交換用本
体に付属してお
りません。付属 付属

全長
全長

○No.3

○No.2

○No.3

2m（LA-5は1.5m）

クサリ内蔵

※一連で設置の場合は一本のみエンド用をご使用ください。

クサリ内蔵 クサリ内蔵 エンド

2m（LA-5は1.5m） 2m（LA-5は1.5m）

■クサリを直角に配置
右図のようにコーナー部のリフターは、
標準品を45°ずらして設置してください。

スミ出し線

コーナー部

90°

チェーンストッパーの穴にドライバーなどを
通して縦にねじって開く。
チェーンストッパーの穴にドライバーなどを
通して縦にねじって開く。

セットしたクサリをロックします。

クサリを引出し、もう一方の支柱にセットします。

クサリ端金具

クサリ固定口

ロック方向

ロック
解除方向

キーを差込み
左へ回す


